

<p><b>Данные электронной подписи</b>  Владелец: Емельяненко Алексей Васильевич  Организация: , 251800167921  Подписано: 18.03.2024 12:05:14</p> <p><b>Данные сертификата</b>  Серийный номер:  01254D49007BAF30B143B6FE6F3253D690  Срок действия: 30.12.2022 7:16:53 (МСК) - 30.03.2024 7:26:53 (МСК)</p>	<p><b>Данные электронной подписи</b>  Владелец: Щерблюк Елена Александровна  Организация: МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 11 ЛАЗОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ, 251801465374  Подписано: 25.03.2024 8:44:02</p> <p><b>Данные сертификата</b>  Серийный номер:  00F936AB800522DBBE66D5AEDE4DDCE03B  Срок действия: 22.08.2023 7:16:00 (МСК) - 14.11.2024 7:16:00 (МСК)</p>
<p>Документ подписан электронной подписью</p>	<p>Документ подписан электронной подписью</p>

Приложение № 1 к контракту

от «25» марта 2024 г.  
№ 14/03-24

### Описание объекта закупки

**"Благоустройство внутренний двор школы МБОУ Преображенская СОШ № 11" в рамках реализации проекта инициативного бюджетирования по направлению "Молодежный бюджет".**

**1. Наименование: "Благоустройство внутренний двор школы МБОУ Преображенская СОШ № 11" в рамках реализации проекта инициативного бюджетирования по направлению "Молодежный бюджет".**

1.1. ИКЗ: 243251800362125180100100070014399244

1.2. ОКПД 2: 43.99.90.190 - Работы строительные специализированные прочие, не включенные в другие группировки

**1.3. Функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики объекта закупки:**

1.3.1. Выполнение работ, предусмотренные настоящим техническим заданием, должно быть осуществлено в установленные сроки и в соответствии с требованиями нормативных документов, стандартов в строительстве, действующих в РФ, не допуская выполнения объемов работ сверх лимитов их финансирования, установленных контрактом;

1.3.2. Работы должны быть выполнены в соответствии с локальным сметным расчетом, ведомостью объемов работ, технической частью.

1.3.3. Полный перечень используемых материалов и объём выполняемых работ указан в Локальном сметном расчёте,(далее -ЛСР) прилагается отдельным файлами (Приложение №1 к обоснованию НМЦК).

1.3.3.1.. В случае если в извещении (в каком-либо документе, входящем в состав извещения, прикрепленном отдельным файлом к извещению) имеется указание на товарный знак, следует читать «товарный знак или эквивалент».

### **Требования к функциональным, техническим, качественным и эксплуатационным характеристикам материалов, используемых при выполнении работы.**

При производстве ремонтных работ применять современные строительные материалы, которые должны соответствовать требованиям о функциональных характеристиках (потребительским свойствах) и качественным характеристикам материалов. Все поставляемые для выполнения работ по контракту материалы должны иметь соответствующие сертификаты и другие документы, подтверждающие их качество. Копии сертификатов и т.п. должны быть представлены Заказчику до момента начала работ, выполняемых с использованием соответствующих материалов. Подрядчик несет ответственность за соответствие используемых материалов государственным стандартам и техническим условиям.

### **2..Требования к технологии и составу выполнения работ.**

Работы должны производиться в строгом соответствии с действующими ГОСТ, СНиП, НПБ, ППБ и СанПиН, сметой, техническим заданием, с соблюдением необходимых мероприятий по технике безопасности и охране объекта, в том числе СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования», СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство», правилами производства, санитарными и другими нормами и правилами Российской Федерации.

Все работы производятся в соответствии с технологией выполнения работ обычно предъявляемым к такому типу работ.

Бытовыми помещениями, туалетами, транспортом, охраной, питанием, проживанием Заказчик Подрядчика не обеспечивает.

Технология и методы производства работ – в соответствии с действующими нормами. Работы производятся только в отведенной зоне работ. После окончания работ производится ликвидация рабочей зоны, уборка мусора, материалов, разборка ограждений в случае их возведения.

Все виды, объемы и сроки выполнения работ в обязательном порядке согласовываются с Заказчиком.

Подрядчик обязан обеспечить содержание и уборку строительной площадки и прилегающей непосредственно к ней территории.

Подрядчик в случае необходимости обязан согласовать с органами надзора порядок проведения работ на объекте и обеспечить соблюдение его на строительной площадке.

Экологические мероприятия – в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также предписаниями надзорных органов.

При выполнении работ Подрядчик обеспечивает своих рабочих инструментами, отвечает за соблюдение рабочими правил пожарной безопасности, техники безопасности, за охрану здоровья рабочих, а также за объект, переданный ему для выполнения работ.

Подрядчик обязан безвозмездно устранить по требованию Заказчика все выявленные недостатки, если в процессе выполнения работ Подрядчик допустил отступление от условий Контракта, ухудшившее качество работ, в согласованные с Заказчиком сроки.

Все поставляемые материалы и оборудование должны соответствовать ГОСТ, иметь соответствующие сертификаты, технические паспорта и другие документы, удостоверяющие их качество. Заверенные копии сертификатов и т.п. должны быть предоставлены Заказчику до начала производства работ, выполняемых с использованием соответствующих материалов и оборудования.

Подрядчик несет ответственность за соответствие используемых материалов государственным стандартам.

Подрядчик несет ответственность за сохранность всех поставленных для исполнения контракта товаров, материалов и оборудования до сдачи работ.

Все бесшовные пористые водопроницаемые покрытия (далее покрытия) не должны иметь колдобин, рубцов, раковин. Люки колодцев и решетки водоотводных лотков должны находиться на уровне с проезжей частью.

При вертикальной планировке бесшовного пористого водопроницаемого покрытия необходимо обеспечить сток поверхностных вод.

Работы по устройству покрытия дворовой территории должны проводиться с использованием необходимого оборудования для расчета продольного и поперечного уклонов осевой части проезда.

Не допускается при проведении ремонта покрытий:

- выполнять работы без подготовки основания;
- нарушать температурный режим при укладке и уплотнении смесей;
- не обеспечение требуемого коэффициента уплотнения, водонасыщения;
- несоблюдение толщины верхнего слоя укладываемого покрытия;
- не обеспечение требуемого сцепления между слоями.

### **3. Требования к безопасности и охране окружающей среды.**

В процессе выполнения работ должны быть обеспечены безопасность жизни и здоровья людей, находящихся на Объекте, охрана и безопасность труда в соответствии с требованиями СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования», СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство».

При выполнении работ экологическая безопасность должна обеспечиваться соблюдением установленных требований охраны окружающей среды согласно действующим нормативным документам.

В процессе выполнения работ взрывоопасные или вредные вещества складировать в соответствии с требованиями действующей нормативной документации.

Не допускается пользоваться открытым огнем вблизи мест применения и складирования материалов, содержащих легковоспламеняющиеся или взрывоопасные вещества.

Во время проведения строительных работ и по окончании их строительный мусор должны удаляться без загрязнения территории.

При работе с механизмами и оборудованием, предназначенными для приготовления и нанесения растворов из цементно-песчаных смесей, герметизирующих составов, необходимо соблюдать требования безопасности, предусмотренные в инструкциях по эксплуатации данного оборудования.

Разрешается работать только с исправным оборудованием, подключение которого к электросети должны выполнять электрослесари, имеющие соответствующую квалификацию.

При возникновении неполадок в работе механизмов необходимый ремонт допускается производить только после их остановки, обесточивания и прекращения подачи сжатого воздуха.

Погрузку, разгрузку и переноску материалов необходимо производить с соблюдением норм поднятия и переноски тяжестей.

При проведении пожароопасных работ на объекте необходимо руководствоваться «Правилами пожарной безопасности в Российской Федерации»;

Мероприятия по охране труда - охрана труда рабочих должна обеспечиваться выдачей необходимых средств индивидуальной защиты (каска, специальная одежда, обувь и др.), выполнением мероприятий по коллективной защите работающих (ограждения, освещение, защитные и предохранительные устройства), наличием санитарно-бытовых помещений и устройств в соответствии с действующими нормами.

Организация строительной площадки, для ведения на ней работ, должна обеспечивать безопасность труда работающих на всех этапах выполнения строительно-монтажных работ. Рабочие места в вечернее время должны быть освещены по установленным нормам;

Мероприятия по предотвращению аварийных ситуаций - при производстве работ должны использоваться оборудование, машины и механизмы, предназначенные для конкретных условий или допущенные к применению органами государственного надзора. На объекте должны быть в наличии материальные и технические средства для осуществления мероприятий по спасению людей и ликвидации аварии.

#### **4. Требования по передаче заказчику технических и иных документов по завершению и сдаче работ:**

Подрядчик передает Заказчику:

- Общий журнал производства работ, в котором ежедневно отражаются виды и объёмы проведённых работ по благоустройству территории.
- Акты освидетельствования скрытых работ.
- Паспорта, сертификаты качества, пожарные сертификаты, санитарно-гигиенические заключения на строительные материалы, изделия и конструкции.

#### **5. Требования по сроку гарантий качества на результаты работ:**

Подрядчик гарантирует выполнение работ с надлежащим качеством в соответствии с Техническим заданием (описанием объекта закупки), локальным ресурсным сметным расчетом (ЛРСР) и условиями Контракта, в том числе с соблюдением требований технических регламентов, с соблюдением правил, установленных стандартами, сводами правил, устранение недостатков (дефектов), выявленных при приемке работ и (или) обнаруженных в пределах гарантийного срока, установленного п. 6.2. Контракта.

В соответствии со статьей 723 Гражданского Кодекса Российской Федерации Подрядчик, предоставивший материал для выполнения работы, отвечает за его качество по правилам об ответственности продавца за товары ненадлежащего качества.

Гарантии качества выполнения ремонтных работ распространяются на все конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком по настоящему Контракту. Гарантийный срок на качество выполненных работ, материалов исчисляется с момента передачи Подрядчиком результата выполненных работ Заказчику и подписания акта КС-2, оформленного по результатам приемки (завершающего акта КС-2) и составляет 2 года.

В случае обнаружения любых дефектов в течении гарантийного срока, а также в случае обнаружения несоответствия оборудования заявленным характеристикам, выявленным в процессе эксплуатации, все затраты, связанные с их устранением, а при необходимости и замены оборудования, несет подрядчик.

Течение гарантийного срока прерывается на все время, на протяжении которого объект (или его часть) не мог эксплуатироваться вследствие недостатков (дефектов) работ, за которые отвечает Подрядчик.

**Заказчик:**

\_\_\_\_\_ / Е.А. Щерблюк /  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г.

**Подрядчик:**

\_\_\_\_\_ /ИП Емельяненко  
А.В. /  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г.